

爱心满果都

栖霞市举行“助学圆梦”文明实践活动

10名学子获赠8万元助学金

百年大计，教育为本，同心助梦，点亮未来。8月12日，为帮助家庭经济困难的大学新生顺利就读，栖霞市委宣传部、市新时代文明实践中心携手爱的传递助学协会在“爱心之家”举行“助学圆梦”日丰管助学金发放仪式。栖霞市委宣传部、市民政局、庄园街道相关负责人，爱心企业家及文明实践代表等50余人参加活动。

上午10:00，与会领导先后为10名家境经济困难、品学兼优的应届高考生每人发放助学金8000元，共计8万元，并鼓励他们将社会各界的关爱化作克服困难的勇气，学有所成、报效祖国、回报社会。受助学生代表深切表达了对政府和企业的感激之情，表示今后将努力学习，为社会、为国家贡献出自己的青春和才学。随后，与会领导向爱心企业颁发了“捐资助学传递大爱”荣誉证书，对支持栖霞公益事业的爱心企业表示衷心感谢，并呼吁广大企业家主动担起社会责任，用爱播撒希望的种子。

近年来，栖霞市围绕人民群众新需求、新期待，倾力打造“情暖果都·爱传万家”文明实践工作品牌。同时，围绕“五为”运行情暖夕阳、情暖春蕾、情暖济困、情暖心灵、情暖社会5个子品牌，开展系列主题活动1万余次，受惠群众达2万余人，切实让文明实践之风融入时代生活，走进群众心灵，引领社会风尚。

(栖霞轩)



栖霞一物业公司为33名学子发放奖学金



2024级的大学新生即将开学，日前，栖霞市惠利物业公司为33名大学生发放了奖学金，让他们带着家乡人的祝福踏上求学路。

这已经是惠利物业连续三年为小区内考上大学的业主孩子发放奖学金。到目前为止，共有105名大学生获得了惠利物业的奖励。

在惠利物业奖学金发放仪式现场，物业公司负责人为每名大学新生送上500元的奖学金，鼓励他们在人生新起点上，继续保持奋发向上的精神状态，激励学子们勇于攀登学习高峰，进一步带动提升小区其他学子

的学习热情。

栖霞市惠利物业公司成立于2009年，是目前栖霞市管理面积最大、投入资金最多、服务领域最广的物业公司。公司荣获烟台市诚信3A级物业服务企业、先进基层党组织、样板党支部、红心物业示范点，荣获烟台市“幸福家园”示范小区第10名。近年来，公司始终坚持党建引领、打造红心物业、创建幸福家园，以党建带工建，物业公司每年都会拿出部分资金帮助空巢老人、贫困家庭和大学生，创造了“党建共建”的良好氛围和居民满意的幸福家园。

(张岩 任粒伟)

越夜越精彩

唐家泊镇举行消夏文艺汇演

8月15日晚，唐家泊镇肖家夼村的文化广场上人头攒动、热闹非凡。由烟台市文化馆、栖霞市文旅局和唐家泊镇共同举办的“2024年烟台市繁荣舞台艺术‘双演’巡演暨唐家泊镇消夏文艺汇演”精彩开演，为当地群众及线上观众呈现了一场精彩绝伦的文艺盛宴，开启了清爽又精彩的“消暑模式”。

夜幕降临，一首激昂的《精忠报国》瞬间点燃了全场的热情。随后，烟台市文化馆的孙琳老师以一曲《云遇中国》将观众带入了一个梦幻般的艺术世界，展现了中华文化的博大精深。柳连河阳光快乐舞蹈队的广场舞《面对疾风吧》则以其欢快的节奏和整齐的队形，赢得了观众的阵阵掌声。



古筝独奏《少年中国说》、京剧《坐寨》选段、相声《欢声笑语》等节目轮番上演，表演内容既彰显地方特色，又具时代气息；既丰富

心”的发展思想，持续推动公共文化服务体系建设向纵深发展。同时，也将进一步加强与各级文化单位的合作与交流，共同打造更多贴近群众、接地气的文艺作品和活动，为繁荣舞台艺术、传承中华优秀文化贡献力量。

(李彦)

栖霞人社局开启“三化招工”模式

为果都发展提供人才支撑

助企招工是不断优化营商环境的重要抓手。今年以来，栖霞市人社局紧紧围绕重大项目、重点企业用工需求，千方百计帮助企业破解发展难题，为企业、求职者提供便捷高效的“立体化”“数字化”“专业化”服务，为栖霞高质量发展提供人才保障。

“立体化”开展政策宣传

栖霞市人社局建立制度化、常态化宣传工作机制，线上线下同步开展政策宣传。线上采取“互联网+人社”模式，聚焦群众关注度较高的领域，开展政策宣传解读，依托栖霞市政府网站、爱栖霞APP、电视新闻等途径进行政策宣传，变“人找政策”为“政策找人”，以线上零距离，助力政策进万家；线下依托“市镇村”三级人社服务平台，开展就业政策“进高校、进园区、进农村、进社区”四进

活动，通过发送政策宣传手册和明白纸、人社专员进行政策解读、开展集中宣讲等方式，一对一、面对面地为单位、企业、灵活就业人员、新业态从业人员、城乡居民等各类型人群提供定制化、精准化政策解读服务，切实满足实际需求。今年以来，累计开展5场宣传活动，参与群众超过2000人次，发放各类宣传材料3200余份。

水平、求职意愿。同时，对企业数据库和求职人员资源库中关联的要素信息进行快速匹配，向企业和求职者动态推送，节约企业和求职者招聘成本，为用工企业和求职者提供精准化、人性化的服务。今年以来，依托烟台公共招聘网、爱栖霞APP等途径为60余家企业发布用工岗位，帮助企业招引人才，切实帮助企业解决招工难问题。

“数字化”赋能求职招聘

搭建重点企业用工数据库和求职人员资源库，一方面采取上门走访、电话联系、企业服务群发布等渠道主动对接全市企业，准确掌握企业用工需求；另一方面依托街道社会服务中心和社区（村）便民服务站广泛开展就业需求摸底，充分掌握辖区居民就业需求情况，全面收集求职人员基本信息、技能

下招聘活动46场，发布用工需求信息3000余条，助力用人单位及人才达成合作意向400余人，为栖霞企业用工提供了有力保障。

下一步，栖霞市人社局将深入调研，摸清重点产业人才需求。组织单位精干力量成立专班，常态化到全市72家规模以上工业企业送政策、问需求，靶向引聚与产业高度匹配的支撑型人才，确保人才引进来、用得上。同时，主动出击，外出招聘，组织企业参加毕业生网络招聘会、高校校园招聘会等各类引才活动，在向应届毕业生介绍栖霞经济社会和产业发展情况的基础上，详细介绍栖霞市人才招引政策，线上线下齐发力，全年实现青年人才引进超过610人。另外，持续推进“烟台公共招聘网”推广应用，依托人力资源市场及零工市场，定期发布人才用工目录，组织举办各类线上线下招聘活动，全年实现组织举办各类招聘活动80场以上。

(李大伟)

“专业化”保障企业用工

依托烟台公共招聘网、栖霞市政府网、优聘·烟台引才云平台、栖霞市人力资源市场及零工市场，举办各类“专而精”“小而美”线上线下招聘活动，定期发布人才用工信息，推动“揽才”和“求职”精准对接，助力企业招工引才。今年以来，累计举办“春风行动”“百日千万招聘专项行动”等各类线上线

苏家店镇推行“一件事”联办

让社会救助暖心更省心

“没想到现在办事这么方便，不光是大病救助、低保、医疗救助这些政策一下都享受到了，而且也不用东奔西跑去办理了。”家住苏家店镇西吴家村的吴某激动地说。

今年60岁的吴某，近年因患病花光了积蓄，想申请最低生活保障。工作人员了解到，吴某患有肝癌，妻子姜某患有严重视力障碍，为治病已花费大量费用，家庭十分困难。工作人员通过综合分析认为，吴某应该符合多项救助政策，并秉承“一次申请、分类审核认定”的原则，为他提供了低保(重病单人保)、因病致贫重病患者、医疗救助、电费减免、有

线电视费减免、评残等社会救助“一件事”联办服务，让他一次性享受到多项救助政策。

为解决各项社会救助之间的碎片化问题，栖霞市不断完善社会救助“一件事”工作机制，构建了以城乡最低生活保障制度为主体，特困人员救助供养制度、医疗救助制度、临时救助制度、分类施保制度等为补充的“1+N”社会救助体系，打造了衔接无缝隙、保障无盲区、服务有温度的救助格局，形成了一个比较完整的救助链。

(张瑜 齐丽丽)

栖霞交警进驾校开展“一盔一带”宣传活动

为安全文明驾驶打基础

为深入推进“一盔一带”安全常在”交通安全主题宣传活动，8月16日，栖霞交警走进科目二候考室开展主题宣传活动，把交通安全宣传送到初学驾照学员身边，进一步提升他们的交通安全意识。

民警向参加科目二考试的学员们重点讲解了驾驶汽车要系好安全带，骑乘电动车、两轮摩托车要配戴安全头盔，实习期上高速公路行驶的条件，发生道路交通违法行为被记满12分的处理，在实习

期内不得驾驶的特殊车型，以及疲劳驾驶、超速行驶、酒驾等的危害。最后，民警宣讲了恶劣天气驾驶机动车应注意的有关事项，提醒学员一定要高度重视交通安全，严格遵守道路交通安全法律法规，自觉摒弃开车打电话、抽烟、吃东西、随意变更车道等交通陋习，远离酒驾醉驾、超速、超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为，集中精力，减速慢行、谨慎驾驶、文明出行。

(孙千惠)

杨础镇群众文化节上演精彩节目

欢声笑语礼赞美好生活

8月15日，杨础镇2024年“双社联动”杯群众文化节暨“寻找杨础最美歌手”消夏晚会第二场节目在西柳村如期举行。丰富多彩的表演展现了杨础人民积极向上的精神风貌。

晚会在斗志昂扬的舞蹈表演《赛马》中拉开帷幕，舞蹈《歌唱祖国》《爵醒女孩》《山坡坡》、歌曲《精忠报国》《站在草原望北京》，演讲《栖霞苹果满山红》、拉丁舞、电吹管、口琴吹奏等节目形式多样、精彩纷呈，激情澎湃的演讲、婀娜多姿的舞蹈、精彩绝伦的乐器展

示，赢得现场观众的阵阵掌声和呐喊声，参赛选手用自己的真情实感表达对祖国的无限热爱和对美好生活的由衷赞美，为村民在家门口享受了一场文化盛宴。

晚会持续两个多小时，精彩的节目给现场观众留下美好的回忆。下一步，杨础镇将持续加大文化投入，举办更多丰富多彩的文化活动，不断满足人民群众日益增长的精神文化需求，为建设美丽和谐的“五彩杨础”注入源源不断的文化动力。

(吴焜)

蛇窝泊镇举办年轻干部宣讲比赛

用奋斗书写青春篇章

为进一步激发年轻干部勇担当、善作为的使命感和责任感，近日，蛇窝泊镇举办“青春向党 奋斗强国”年轻干部宣讲比赛。

经过紧张激烈的初赛，11名年轻干部进入决赛。决赛时，选手依次登台，从自身工作实际出发，结合个人在工作中所见所闻、所思所想，谈感悟、述打算，讲事例、说心得。整场比赛高潮迭起，精彩纷呈，赢得了阵阵热烈掌声。

经过激烈角逐，结合参赛选手在宣讲内容、仪表仪态、宣讲技巧等方面的表现，评选出一、二、三等3名，并现场为获奖选手颁发荣誉证书。

年轻干部刘炎雳以《凝聚

青春伟力 勇担强国重任》为题目，阐述了青年强则国家强的重要意义。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的长征。在新时代的征程上，将始终坚持党的领导，不忘初心，牢记使命，用汗水成就无愧于信仰，无愧于誓言的丰功伟绩，用奋斗书写无愧于时代的青春篇章。

赛后，镇党委有关负责同志进行了点评，充分肯定了参赛选手的优异表现以及蓬勃的朝气，要求年轻干部要勤学善思、立足岗位，学用交替、提振精神，以团结凝聚、实干实绩绘就蛇窝泊镇发展的美好蓝图。

(张春晓)

栖霞市民政局持续优化社会组织营商环境
群众办事真便捷

“我到民政局开具届中证明，本来需要到审批局查询登记时间，结果民政局的工作人员直接通过系统帮我查看确认，一会就帮我办好了，实在是太方便了！”栖霞市温心老年公寓的林女士开心地说。

社会组织办理到期换证业务时，需携带民政局开具的届中证明。之前，社会组织的工作人员忘记了登记时间、换届时间等信息，需要携带相关的证明材料到审批局查询相关事项。而现在，民政局工作人员可通过山东省社会组织管理平台系统进行信息共享，一次性帮助群众办理查询等相关业务，让群众办理业务更加快捷、高效。

节、压缩时限，达到了“1+1>2”的服务效果。

据悉，为持续优化社会组织营商环境，促进社会组织健康有序发展，栖霞市民政局一方面加强日常监管，利用社会组织年报、“双随机、一公开”、“互联网+监管”等方式，对社会组织进行检查、抽查，进一步打击整治非法社会组织、整治行业协会商会乱收费；另一方面优化服务流程，充分利用大数据平台进行数据审核，严格落实“最多跑一次”，打造集政务服务、政策送达、全流程服务、活动展示为一体的全链条服务，切实提升服务水平。

(邹慧婷 李娜 齐丽丽)